



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 073/RIFB, DE 11 DE MAIO DE 2012

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 067/RIFB, DE 26 DE ABRIL DE 2012

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO ao Edital nº 067/RIFB, de 26 de abril de 2012.

I – Onde se lê:

“4.1 - Detalhamento de entrevista:

Somente participarão da entrevista os candidatos classificados na primeira etapa quantitativo de corte de até 5 (cinco) vezes o número de vagas ofertadas.

A etapa de entrevista terá duração de 30 minutos dos quais 15 minutos serão destinados a uma aula didática ministrada pelo candidato abordando os seguintes áreas/temas:

A) Área Informação e Comunicação: Informática - Desenvolvimento de Sistemas

Tema: Herança e polimorfismo com respectiva aplicação em linguagem de programação Java.

B) Área de Hospitalidade e Lazer : Eventos/Hotelaria

Tema: Organização de eventos na hotelaria”.

II – Leia-se:

“4.1 - Detalhamento de entrevista:

Somente participarão da entrevista os candidatos classificados **na primeira etapa**.

A etapa de entrevista terá duração de 30 minutos dos quais 15 minutos serão destinados a uma aula didática ministrada pelo candidato abordando os seguintes áreas/temas:

A) Área Informação e Comunicação: Informática - Desenvolvimento de Sistemas

Tema: Herança e polimorfismo com respectiva aplicação em linguagem de programação Java.

B) Área de Hospitalidade e Lazer : Eventos/Hotelaria

Tema: Organização de eventos na hotelaria.

**C) Área de Informação e Comunicação: Informática - Ensino a Distância**

**Tema: Uso da Plataforma Moodle”.**

WILSON CONCIANI  
Reitor